

АКАДЕМИЯ НАУК СССР  
ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ  
ИНСТИТУТ ВОСТОКОВЕДЕНИЯ

Ленинградское отделение

ПИСЬМЕННЫЕ ПАМЯТНИКИ  
И ПРОБЛЕМЫ ИСТОРИИ КУЛЬТУРЫ  
НАРОДОВ ВОСТОКА

XIX ГОДИЧНАЯ НАУЧНАЯ СЕССИЯ  
ЛО ИВ АН СССР

Часть II

МАТЕРИАЛЫ ПО ИСТОРИИ  
ОТЕЧЕСТВЕННОГО ВОСТОКОВЕДЕНИЯ

I

Издательство "Наука"  
Главная редакция восточной литературы  
Москва 1986

Труды А.Н.Генко пользуются научным признанием, в коллективе он вызывал к себе симпатии и большое уважение со стороны коллег, учеников и подчиненных. Он погиб в 1941 г. в блокадном Ленинграде.  
Р.Орбели.

Г Е Л Ь Ф Р Е Й Х  
НАТАЛИЯ ГЕОРГИЕВНА  
(1893-1942)

Наталья Георгиевна родилась в Петербурге в 1893 г. в семье служащего. По окончании гимназии поступила на вокальное отделение Петроградской Консерватории. В 1920 и 1921 г. состояла певицей Концертной предвыпускной группы в Петроградском театральном отделе. Затем служила артисткой хора в Академической капелле. Болезнь вынудила Натáliю Георгиевну перейти в 1930 г. на библиотечную работу; сперва в Эрмитаж, затем в Консерваторию, а в 1932 г. она была зачислена библиотекарем в штат Института востоковедения АН СССР, где и проработала до дня своей кончины.

Наталья Георгиевна обслуживала читателей на абонементе. Исключительным вниманием и вдумчивым отношением к просьбам читателей, быстрым и безотказным выполнением заказов на книги, подкупающим стремлением всегда прийти на помощь Наталья Георгиевна заслужила большую любовь и уважение всех сотрудников Института.

Прекрасный характер, приветливость и необыкновенная доброта Натáлии Георгиевны располагали к ней каждого, кто имел с ней дело. Неоднократно ее приглашали работать в опере, но привязанность к своим библиотечным обязанностям и любовь к коллективу, с которым она сжилась, удерживали ее. Зато выступать в концертах в Институте Наталья Георгиевна никогда не отказывалась, и чудесный ее голос доставлял всем огромное удовольствие.

Погибла Наталья Георгиевна, не вынеся тяжелых условий блокады Ленинграда, 3 марта 1942 г.

О.Э.Ливотова